

M 20 / 5 Tx

1. Vít Pospíšil

AFK 52:35 5

2. Peter Jurčík

SVK 53:55 5

3. Juraj Kostolný

SVK 55:35 5

4. Petr Hrouda

AFK 56:45 5

5. Václav Kejmar

ASP 57:00 5

PRAHALIŠKA

2 m + 80 m - 10. 12.

Co je to Prahališka, asi naprostá většina z vás dobře ví, nehledě na to, že jste si o ní mohli obšírně přečíst na těchto stránkách přesně před rokem. Pro zbylé ve stručnosti: Jde o městský závod na obou pásmech (nebylo tomu tak vždy, ale v posledních letech to bývá zvykem), start v 10 hodin (když se spustí lišky) na libovolném místě, limit 6 hodin. Lišky na různých místech Prahy, bývá jedna pohyblivá; například takhle to vypadalo letos:

Tak, to bychom měli vážný úvod a nyní již převážně nevážně. (Aneb v duchu popisovaného podniku.)

Asi jedinou problematickou je dvojmetrová trojka na Třebešíně. Bodejť by taky ne, když na ní sedí tak líné a drzé obsluhy. Líné, protože nevyhodily anténu jaksepatří vysoko - a drzé? To když na jemné upozornění, že nejsou pořádně slyšet, se vykloní z okénka zaparkovaného vozu: "Vážně? My ji slyšíme dobře..." Ale co - takhle jste tu tvrdli šest hodin pro dva závodníky. Dobře vám tak.

Zkušené zahájila svou pražskou pouť medailemi ověčená dívčí squadra z Turnova. I když za celým výletem do Hloubětína, na desítky (sto to přece jen nebylo) honů od nejbližší lišky, byl nepochybně záměr přítelkyně Baierové ukázat přítelkyni Ducháčové nejen krásy ROBU, ale i periferií hlavního města (co na to Helena? - budeme se jí muset někdy příště optat).

U Turnováků ještě chvíli zůstaňme. Tak suverénně se Nečík v cíli kasá, že on a jeho mládežničtí soupeřníci jsou se svými

dvěma kousky "nejlepší", až to nakonec není pravda - Kralovičáci se vítězně vracejí s jedním (zato si ale pobyli pět hodin na Smíchově). Že by tedy letos Turnov bez primátu? Ale ne.

"Vy se snad vracíte se všema jablíčkama? To se na Prahališce nedělá!" oboří se Marcela na doběhnuvší duo H+B, sotva se stačí trochu vydýchat. "A vy jste běželi?! No to tu snad od prvního ročníku nikdo nezkoušel!" (Tím prvním před 7 lety byl Milan Barviř: "Taky jsem ji vyhrál!") Inu již Komenský říkal: "Spěchej pomalu, neb kvaitování všeliké toliko pro hovada vhodné jest."



Neb však naprostá většina zde přítomných hovada nejsou, mohou mít tu pravou radost z tradičních dárků, přátelského potlachání a vůbec fajnové atmosféry, jaká bývá zde v tento čas předvánoční pravidlem.

VYSLEDKOVY VÝČUC

1. Martin Baier, Petr Hrouda	FTU+AFK	5 h 17 m	10 Tx
2. Václav Dytrych, Jan Knappe	ASP	5 h 36 m	8 Tx
3. Lenka Novotná, Pavla Baierová, Iva Jelínková, Helena Ducháčová	FTU	5 h 43 m	6 Tx

Protože někteří jsou ale masochisti, co nemají ještě dost, zůstávají v Praze na nedělní orienták, a protože Žíra se na nás přichází podívat do cíle, tak se spí dneska u Burgetů. Hlavním esem večera je ovšem tříletá Madlenka, která projevuje vynikající předpoklady pro to, aby po společenské stránce brzy zastínila svou slavnější sestru. Již cestou v metru razantně prozrazuje svůj první požadavek: "Já chci Jurču!" Kdo si myslíš, Martino, že ti bude věřit, že chce ve skutečnosti Julču, což má být nějaká stonožka? Jurči se ovšem nedočká, a tak již na domácí půdě obrací svůj zájem na Martina (vida, M. B. → M. B.): "Pojd', budeme to dělat spolu, jo?" Vzápětí si odtáhne milého Baieříka do své ložnice, údajně za účelem přečtení pohádky. Jako chůva však náš nejlepší junior totálně selže. Tak jí jde přečíst pohádku Slavinda, ale Madlenka už rovnou předesílá, že kdyby ji náhodou neuspokojila, přijde si vybrat někoho jiného. No nebudu to dlouho natahovat - nakonec u ní zůstane Dan.

-pH-

